

# बनने लगी दीघा-आर ब्लॉक छह लेन सड़क

हड़ताली मोड़ छोर से शुरू हुआ काम 12 महीने में पूरा होगा प्रोजेक्ट, मॉनीटरिंग के लिए अलग विंग बन

राज्य ब्यूरो, पटना : दीघा-आर ब्लॉक रेल ट्रैक पर छह लेन सड़क का निर्माण सोमवार को आरंभ हो गया। निर्माण एजेंसी ने भूमि पूजन के साथ विधिवत अपने वाहनों व अन्य उपकरणों को निर्माण कार्य में उतार दिया। निर्माण कार्य हड़ताली मोड़ वाले छोर से आरंभ हुआ। उक्त मौके पर बिहार राज्य पथ विकास निगम (बीएसआरडीसी) के प्रबंध निदेशक संजय अग्रवाल, पटना के जिलाधिकारी कुमार रवि व सीजीएम संजय कुमार सहित बड़ी संख्या में इंजीनियर मौजूद थे। श्री अग्रवाल ने बताया कि 12 महीने में इस प्रोजेक्ट का काम पूरा कर लिए जाने का लक्ष्य है।

बीएसआरडीसी के एमडी श्री अग्रवाल ने बताया कि काम दीघा-आर ब्लॉक सड़क का निर्माण कार्य अब पूरी तरह से आरंभ हो गया है। इस प्रोजेक्ट में तीन जगहों पर फ्लाईओवर का निर्माण होना है। फ्लाईओवर व सड़क निर्माण का कार्य एक साथ चलेगा। पूर्व में लक्ष्य था कि इस प्रोजेक्ट का काम चौबीस महीने में पूरा कर लिया जाएगा। बाद में इसे घटाकर 18 महीने किया गया और अब नया लक्ष्य बारह महीने का है। इसे और भी कम किया जा सकता है। मालूम हो कि दीघा-आर

**6.3** किमी लंबी है दीघा-आर ब्लॉक सड़क

**379** करोड़ रुपये प्रोजेक्ट की स्वीकृति राशि

**03** फ्लाईओवर बनेंगे दीघा-आर ब्लॉक के बीच

**21** मीटर होगी सड़क की चौड़ाई पटना मेट्रो के लिए भी जगह



सड़क का निर्माण शुरू कराने पहुंचे परिवहन विभाग के सचिव, डीएम और अन्य अधिकारी

ब्लॉक रेल ट्रैक पर सड़क निर्माण योजना का कार्यारंभ एक मार्च को मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने अधिवेशन भवन से किया था। बीएसआरडीसी के एमडी श्री अग्रवाल ने बताया कि इस प्रोजेक्ट की

नियमित मॉनीटरिंग के लिए स्पेशल विंग बनाया गया है जिसमें पथ निर्माण विभाग और बिहार राज्य पुल निर्माण निगम के इंजीनियर भी हैं। हर रोज इसकी मॉनीटरिंग होगी और रिपोर्ट तैयार की जानी है।

## पटना-दीघा रेलखंड पर 47 मकानों का अतिक्रमण वाला हिस्सा टूटेगा

जासं, पटना : पटना-दीघा रेलखंड पर छह लेन की सड़क का निर्माण प्रारंभ होते ही जिला प्रशासन अतिक्रमण हटाने के अभियान में जुट गया है। इसके लिए मंगलवार से अनाउंसमेंट कर लोगों को सूचित किया जाएगा। मंदिरों की प्रतिमाएं विधि-विधान के साथ आसपास के मंदिरों में शिफ्ट की जाएंगी। अतिक्रमण 47 मकानों के कुछ भाग को भी तोड़ा जाएगा। इसके लिए मकान मालिकों को सूचित किया जा रहा है। जिलाधिकारी कुमार रवि ने पटना सदर की अनुमंडल पदाधिकारी कुमारी अनुपम सिंह को निर्देश दिया कि मंदिर प्रबंधन से संपर्क करें और उन्हें बताएं कि अब यहां सिक्स लेन सड़क का निर्माण होने जा रहा है। मंदिर की प्रतिमाओं को शिफ्ट किया जाएगा। डीएम ने निर्देश दिया कि 47 मकानों का कुछ भाग अतिक्रमण में आ रहा है। वे खुद अतिक्रमण हिस्से

### सखी

- 11 बड़े व 4 छोटे मंदिरों की प्रतिमाएं दूसरे मंदिरों में होंगी शिफ्ट
- अतिक्रमण को हटाने के लिए मंगलवार से होगा अनाउंसमेंट

को हटा लें, अन्यथा उसे प्रशासन की तरफ से तोड़े जाने पर जुर्माना भरना पड़ेगा। उन्होंने बताया कि पटना-दीघा रेलखंड पर छह लेन सड़क निर्माण के रास्ते में 11 बड़े मंदिर तथा चार छोटे-छोटे मंदिर आ रहे हैं। सभी मंदिर प्रबंधक अपना-अपना मंदिर शिफ्ट करने के लिए तैयार हैं। प्रतिमाओं को विधि-विधान से वहां के पुजारी हटाएंगे। वे जिस मंदिर में चाहें वहां प्रतिमाओं को शिफ्ट कर दिया जाएगा। अस्थाई अतिक्रमण भी नहीं होने दिया जाएगा। पुलिस हमेशा निगरानी करेगी।